

## 我妹妹的兔子

修安吉 Angie Xiu (六年级)

我妹妹每天晚上睡觉前都必须把她的许多毛绒玩具摆在床上。其中一个玩具是一只小兔子——它曾经白白的脸已经被妹妹的鼻涕弄得黄兮兮的了。其实，这只小兔子不是我家人给她买的。

我妹妹刚出生时，在学校里，我跟一个叫Maggie的女孩儿坐在同一个位子。当她听说我有一个不到一岁的妹妹时，就激动得不得了。没过几天，她递给我一个袋子，说是给我妹妹的。袋子里面就是那个兔子毛绒玩具。

五年以来，这只小兔子已经变得脏兮兮的了——它头上的毛已经都卷了起来；粉红色的布料也已经开始褪色了。但是我妹妹还是每天晚上一直都跟它一起睡觉。虽然这只兔子不是我妹妹最昂贵、最爱的玩具，但她还是坚定地要把它留下。

Maggie，五年前，我刚提到我妹妹你就一下想到了小兔子！谢谢你慷慨地把它送给我妹妹做礼物！虽然，对你来说它也许只是举手之劳的小物



件，但对我妹妹来说，那是她童年中非常重要的一个伙伴；是每晚陪她入眠的温暖。

## 拍手歌—日常篇

三年级 刘菲雅

你拍一，我拍一，  
新年一起穿新衣。  
你拍二，我拍二，  
我给妈妈做个伴。  
你拍三，我拍三，  
我们明天去爬山。  
你拍四，我拍四，  
晚上想吃土豆丝。  
你拍五，我拍五，  
妈妈周日去跳舞。  
你拍六，我拍六，  
我的轮滑滑得溜。  
你拍七，我拍七，  
全家认真来学习。  
你拍八，我拍八，  
饭后练习吹喇叭。  
你拍九，我拍九，  
爸爸晚上想喝酒。  
你拍十，我拍十，  
我们都爱李老师！



指导老师：李晓鸣

## 拍手歌—暑假

你拍一，我拍一，  
我和哥哥下象棋。  
你拍二，我拍二，  
下完象棋出去玩。  
你拍三，我拍三，  
天气晴朗去爬山。  
你拍四，我拍四，  
爬山已是第三次。  
你拍五，我拍五，  
山的那边有个湖。  
你拍六，我拍六，  
湖边有棵垂杨柳。  
你拍七，我拍七，  
折了柳枝做游戏。  
你拍八，我拍八，  
妹妹累了要回家。  
你拍九，我拍九，  
我们都是好朋友。  
你拍十，我拍十，  
暑假生活真充实！



三年级 曹欣然

## 秋假公园行

林雨惠

ICCCI  
中文学校  
学生作文

指导老师：  
李晓宁

秋假的一天，我和爸爸决定去住家附近的一个州立公园骑车游玩。我帮爸爸把自行车装进车里，放好背包，出发去公园。到达后，停好车。我们骑着自行车绕着公园走。骑行时，我们发现花儿变少，树叶开始变色。中途我们路过公园的自然中心就决定先进去参观。

锁好自行车，戴上口罩，我们进入展厅。我仔细观看了所有的蛇和乌龟，啊，居然有这么多乌龟！一位工作人员清理龟房正将一只巨大的三趾龟带出温室。她向我们讲解，甚至允许我们抚摸她的外壳。真是不可思议！然后我们又去隔着玻璃的户外观景区观察小鸟，突然看到了两只白尾鹿正在悠闲觅食喝水。一位工作人员告诉我们，这可能是母鹿和她的孩子。我站在那里，惊讶地盯着鹿，观察了很长时间。这些动物太可爱了！

突然，自然中心大门打开，冲进了一群幼儿园孩子，兴奋地指着龟和蛇高兴地尖叫，打破了之前现场的宁静气氛。那个让我们抚摸巨龟的工作人员让孩子们坐下，开始介绍关于龟和蛇的知识。为了不打搅他们，我和爸爸决定离开中心。走之前，爸爸还买了一个可爱的小雪豹挂件纪念品给我。出门时，我们用微笑和工作人员告别，正在上课的工作人员又让我抚摸了一条“玉米”蛇。今天运气真不错！

骑自行车回到汽车旁，开车回家。刚上马路就听到消防车的火警声，我和爸爸希望它在别的方向，但警声越来越响，救火车跟在我们

后面了。爸爸把车停在合适的路旁，静等消防车通过。然而它却左拐弯去了养老院。松了一口气后，我们继续回家的行程。

今天的公园之行真有意思！

